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 ENLACES 

Alojamiento y Hostales en Bratislava
Hostel Possonium http://www.bratislavahotels.com/hostel-possonium 
SKK 610 (EUR 18.45)
Hostel Star http://www.bratislavahotels.com/hostel-star-bratislava
SKK 500 (EUR 15.12)
Hostel Blues http://www.bratislavahotels.com/hostel-blues 
SKK 380 (EUR 11.49 si se reserva por dos personas)

Transportes baratos para viajar dentro de Eslovaquia o entre este país y Austria. Hungría, República Checa y otros países
http://www.studentagency.cz

Página muy buena con información turística en español sobre Bratislava

http://www.bratislavaguide.com/palacio-primacial 




	Música del Episodio
	

	
	erlend Øye – Disco “Unrest” 
Jimi Hendrix – “Little Drummer Boy-Silent Night-Auld Lang Syne”



ENTRADA ESCRITA DEL EPISODIO

El inicio del año no sólo da la posibilidad de renovarse, de buscar transformar nuestras vidas para bien. El inicio del año es la época propicia para planear un viaje, ese viaje que hemos deseado. Y también para imaginar, para viajar en la mente, en la imaginación. Es lo que buscamos en Pasajeros con Destino: ser aliados de aquellas personas que viajan, físicamente o e la imaginación. Por ello, Bienvenidos sea el 2008, un año que deseamos que llegue con salud para todos y con viajes, muchos viajes en mp3 en pasajeros con destino. 
En nuestro primer programa del 2008 concluimos nuestra visita a Bratislava, capital de Eslovaquia, ofreciéndote opciones y compartiendo contigo algunos datos que pueden ayudarte a viajar bien y barato por esta hermosa capital europea.
En esta ocasión recorremos las calles principales del centro histórico de esta ciudad que fue la sede de coronación de reyes, hablamos de su castillo, del puente nuevo o novy most y de guías alternativas para continuar tu viaje desde Bratislava a otros países y viceversa.
Además, te invitamos a que nos acompañes en nuestro recorrido por la ciudad donde describimos algunos rincones de Bratislava, capital situada en el corazón de Europa. El medioevo, el renacimiento y la era soviética se reúnen alrededor del Danubio, el río del último gran imperio Europeo… un auténtico viaje en mp3, aquí en Pasajeros con Destino, un podcast de Frecuencia cero, producido por Abel Cobos y conducido por tu amigo Marco Carlos Avalos…

